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MESTRES

22) 24) (IMED 2016) Em um determinado més, o lucro de uma industria de cosmeticos € expresso por DA MATEMATICA
L(x)=—-x*+10x+11, em que x representa a quantidade de cosméticos vendidos e L(x), o valor do lucro em

reais. Nessas condigdes, o lucro maximo, em reais, atingido por essa industria corresponde a:
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‘) 34) (UFPE) Uma loja de discos vende 3.000 CDs por més a um prego de R$13,00 a unidade. Uma pesquisa de &
mercado concluiu que, a cada aumento de R$0,50 no prego de cada CD, as vendas caem de 100 CDs por més.

Qual deve ser o preco de cada CD, para se maximizar o valor total das vendas? MESTRES

DA MATEMATICA
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‘5 36) (UPE 2014) Num terreno, na forma de triangulo retangulo, com catetos de medidas 60 metros e 80 metros, &
Sr. Pedro construiu uma casa retangular com a maior area possivel, como na figura a seguir:

Qual é a medida da area do terreno destinado a construcdo da casa em metros quadrados? MESTRES

DA MATEMATICA




